
ПРОТОКОЛ № 51

 позачергового  засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку. 
                                                                                                        від ”16” серпня 2017 р.
ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко
                     Заступник голови комісії В. Тюска
                     Секретар комісії  О. Майданюк
                    Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів, М. Лужецький  
Запрошені: директор Департаменту МГ Р. Москалик, юрист Департаменту МГ І.Броварська, 
начальник відділу  ДАБІ, представник відділу   архітектури О. Сметана, головний спеціаліст 
відділу культури  Г.Луцька, начальник відділу оренди та приватизації Р. Росоха, депутати О. 
Балог, Р. Броницький, Н.Броварський, радник міського голови С.Гейдер, громадськість.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект рішення “Про  внесення  доповнень до Програми капітального ремонту 
житлового фонду Дрогобицької міської ради на 2017 р., затвердженої рішенням ДМР 
від 07.03.2017 р № 654”.

2. Про проект рішення Про

3. Про лист ОК Сонячний промінь №16/08/17-2 від 16.08.2017 р.



4. Про звернення громадян.

1. СЛУХАЛИ : юрист  Департаменту МГ І.Броварську,  повідомила щодо необхідності 
підтримки проекту рішення, оскільки йдеться про НС в помешканні дрогобичанки на вул. 
Коперніка, 5, де сталась пожежа і є необхідність у негайному проведенні ремонтних робіт 
в ньому.

ВИСТУПИЛИ :голова комісії Т.Демко акцентував увагу на тому,що проект рішення 
поданий на засідання без відповідних віз виконавчих органів ради. Але, як виняток, 
пропонує розглянути і підтримати  проект рішення.

 ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати сесії міської ради підтримати проект рішення 
“Про  внесення  доповнень до Програми капітального ремонту житлового фонду 
Дрогобицької міської ради на 2017 р., затвердженої рішенням ДМР від 07.03.2017 р. 
№ 654”.
 
  ”за” –  6  ”проти” – 0  “утримався” - 0   не голосував – 0



2. 1. СЛУХАЛИ : радника міського голови С.Гейдера, який повідомив, що для якіснішої 
роботи структурних підрозділів виконкому необхідно створити відділ, з штатним 
розписом 3 чол.

ВИСТУПИЛИ член комісії Р. Шагала відзначив плідну роботу п. Гейдера на посаді 
радника і висловив впевненість щодо доцільності внесення змін в штатний розпис ради, 
тобто створення відповідного відділу під керівництвом С. Гейдера. 

Голова комісії Т. Демко акцентував увагу на тому, що створення нового відділу потягне 
за собою додаткові фінансові витрати бюджету у сумі до 200 тис. грн. в рік.

ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати сесії міської ради підтримати проект рішення “Про 
” в частині .

    ”за” –  5  ”проти” – 0  “утримався” -1   не голосував – 0

2.2. СЛУХАЛИ : радника міського голови С.Гейдера, який повідомив, що проектом 
рішення пропонується скоротити посаду інспектора з благоустрою та створення 
відповідної посади в структурі Департаменту МГ.

ВИСТУПИЛИ: директор Департаменту МГ Р. Москалик просив постійну комісію 
підтримати даний проект рішення.



Голова  комісії Т. Демко висловив сумнів в доцільності прийняття такого рішення.

    ГОЛОСУВАЛИ:  рекомендувати сесії міської ради підтримати проект рішення 
“Про  ” в частині .

      ”за” –  4  ”проти” – 0  “утримався” - 2   не голосував –0

 3. СЛУХАЛИ : голову ОК Сонячний промінь С.Маменька, яка повідомила, що під 
час проведення земляних робіт спеціалістами  “Львівобленерго”  існує загроза того, що 
підприємець Смачна може почати проведення будівництва капітального фундаменту 
під МАФами, а це є порушенням технічних норм, оскільки переходять червону лінію. 
Крім іншого, С.Маменька повідомила про наявність судового рішення, яким 
передбачено заборонити вчиняти будь-які дії на спірній земельній ділянці.

 



ГОЛОСУВАЛИ: доручити виконавчим органам ради – Департаменту МГ, відділу 
ДАБІ, інспектору з благоустрою, відділу архітектури і містобудування -  в термін до 
21.08.2017 р.,  досконало  вивчити питання  і надати постійній комісії ради 
висновки, щодо законності   ситуації викладеної в листі ОК “Сонячний промінь”. 

              ”за” -6   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0

4.1.СЛУХАЛИ.  Голову комісії  Т.Демка,  який повідомив,  що на  розгляд комісії  надійшла 
колективна заява від мешканців буд.№15 на вул. Майдан Ринок щодо можливої приватизації 
підвального приміщення В. Малицьким.

ВИСТУПИЛИ. Громадянка Р.  Галишин, що вона спілкуючись з головним спеціалістом 
відділу  культури  Г.Луцькою  почула  про  певні  порушення  в  надані  дозволу  на 
реконструкцію  підвалу  на  М.Ринок,15.  Пані  Галишин  наполягає,  що  без  згоди  усіх 
мешканців будинку не можна   давати дозвіл на приватизацію підвала, який є спільною 
власністю.  Крім  того,  заявник  наголошує,  що  В.Малицькитй  має  намір  приватизувати 
горище даного будинку. 
Начальник  відділу  оренди  та  приватизації  Р.Росоха  повідомив,  що  йому  невідомо  чи 
спеціаліст відділу Л.Пелещак робила опитування всіх мешканців будинку з даного питання.
Голова комісії  Т.Демко інформував, що постійна комісія ради виносила проект рішення 
Про мораторій на проведення будівельних ремонтно-реконструкційних робіт в м.Дрогобич, 
але сесія не підтримала його.



ГОЛОСУВАЛИ.  1.  Доручити виконавчим органам ради -  відділу культури, відділу 
містобудування  та  архітектури,  відділу  ДАБІ  -в  термін  до  21.08.2017  р.,  надати 
письмові  пояснення ,  щодо законності   оренди,  приватизації  та  проведення робіт з 
ремонту/реконструкції підвалу В. Малицьким на М.Ринок,15  .   
                                 2. Рекомендувати сесії міської ради зняти з розгляду питання  
затвердження експертної оцінки  об’єкту на М.Ринок,15 – “ на  до вивчення”.

      ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 1

4.2.  ВИСТУПИЛИ :  голова  комісії  Т.Демко,  який  повідомив,  що  надійшов  ряд 
заяв/звернень  громадян та  депутатів,  а  саме  –  депутат  Р.Грицай  щодо  невивезеного 
зрізаного  гілля з території парку біля  Будинку  Просвіта та біля буд № 18 на вул. 
Шептицького;  мешканці  вул.  Бориславської  щодо  розкопаної  глибокої  траншеї   на 
проїзній частині вулиці, навпроти буд №1 на вул. Бориславській ; мешканців буд. №17 
на вул. І.Мазепи (депутат Р. Шагала).  Дані  заяви  він  пропонує  передати виконавчим 
органам ради та депутатам по ВО для вивчення по суті та оперативного реагування. 
 
ГОЛОСУВАЛИ. Доручити  структурним підрозділам виконкому вивчити дані заяви 
та доповісти про їх виконання на наступному засіданні постійної комісії.

           ”за” – 6   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0



 

Голова постійної комісії ради Т. Демко
Секретар комісії О. Майданюк


